



В Республике Татарстан сотрудник инспекции Госстройнадзора обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 46-летнему руководителю Северо-западного территориального органа по надзору за строительством и реконструкцией объектов капитального строительства Инспекции государственного строительного надзора РТ предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2022 году обвиняемый, осуществлявший надзор за строительством 16-этажного жилого дома в Лаишевском районе, получил от лица действующего в интересах застройщика взятку в виде двухкомнатной квартиры по заниженной стоимости, за сокрытие допущенных при строительстве недостатков, а также в целях скорейшего введения дома в эксплуатацию. Квартира была предоставлена матери обвиняемого по цене 43 тыс. рублей за кв. м, в то время как минимальная стоимость кв. м составляла 91 тыс. рублей. Таким образом, цена квартиры была занижена более чем на 2,7 млн рублей.

Помимо этого, сотрудник Госстройнадзора подозревается в получении в 2018 году взятки в виде благоустройства участка в городе Лаишево, принадлежащего его супруге, за покровительство субподрядной организации, допустившей недостатки при выполнении работ на стройке одного из жилых комплексов, а также сокрытие этого факта от застройщика и генподрядчика. Стоимость безвозмездно проведенных работ на участке составила не менее 350 тыс. рублей.

Противоправная деятельность была выявлена в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий проведенных совместно с УЭБиПК МВД по РТ

Судом, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности. Гражданам, пострадавшим от действия сотрудника Госстройнадзора предлагается обратиться в следственное управление СК России по Республике Татарстан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1773469>